

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
АСОЦІАЦІЯ БАГАТОДІТНИХ СІМЕЙ
«АММА»

Код ЄДРПОУ 22704894
61184 Харків,
вул. Дружби народів, б. 233, кв. 37
т. 778-28-02

П.р. в АКРБ "Регіон-банк"
260000018207
МФО банку 351254

04.11.2016 № А-87

Голові
Адміністрації Немишлянського району
Харківської міської ради
Топчій Т.В.

Шановна Тетяна Василівна!

Звертаємось до Вас із занепокоєнням щодо ситуації, що склалася навколо можливості подальшого перебування громадської організації «Фонд духовного єднання миру» у приміщенні за адресою: пр.Московський, б. 246.

Протягом останніх 8 років наша громадська організація плідно співпрацює з даною організацією у питаннях культурно-естетичного розвитку дітей із багатодітних та соціально-незахищених сімей, попередження асоціальної поведінки, насилля в сім'ї та жорстокого поводження, формування свідомого батьківства на принципах гуманної педагогіки. За довгі роки у співпраці було реалізовано низку соціально-корисних ініціатив: курс підготовки до народження дитини «Мама - я вже живу!», у якому безкоштовні, кваліфіковані інформаційні та просвітницькі послуги отримували породілі як Немишлянського, так і інших районів м. Харкова, активну участь приймали наші родини у діяльності інформаційного центру «Батьківська турбота», що реалізовувався за підтримки Департаменту праці та соціальної політики Харківської міської ради, круглі столи та семінари для вчителів, батьків, щодо виховання підростаючого покоління. Щорічно проводяться спільні Міжнародні акції: День Землі та Колокол Миру, заходи до державних свят, святкування Нового року тощо.

Можна багато наводити прикладів плідної співпраці та позитивних її наслідків, однак найбільше хвилювання викликає у членів нашої організації, а це більш ніж 200 багатодітних сімей міста Харкова, ситуація навколо приміщення, що арендує громадська організація «Фонд духовного єднання миру» та занепокоєння ризиком втрати можливості відвідувати цю чудову організацію, отримувати послуги, які з огляду на ситуацію в країні, дуже по-

трібні людям для заспокоєння та попередження депресивних розладів, одержання віри в себе та свої можливості. Оскільки культура є тим містком, який здатен перевести наше суспільство на найвищий щабель розвитку.

Ми сподіваємось на вашу підтримку та просимо посприяти у продовженні строку договору аренды громадської організації «Фонд духовного єднання миру» у приміщенні за адресою : пр. Московський, б.246 та збереженні для громади Харкова цього оазису культури та гуманного виховання підрастаючого покоління.

Дякуємо Вам за турботу, розуміння та сподіваємося на подальшу плідну співпрацю.

З повагою
Президент ГО «АММА»  *Ю.С. Ібрагім* Ю.С. Ібрагім